ユニットコム、「パソコン工房 ポンパレモール店」オープン! ~ 全品ポイント 5%となるオープニングセール開催中 ~



株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、この度、「パソコン工房」の新規店舗をインターネットショッピングモール「ポンパレモール」にオープンしました。

今回のオープンは、パソコン工房通販・楽天市場店・YAHOO店・Amazon店・DeNA・au店に続き、6店舗目の出店となります。ポンパレモールはリクルート社が運営する通販モールです。全品3%以上のポイント還元をはじめ、ポンパレモール独自の集客力を生かし、さらに多くの方々に商品を提供して参りたいと考えております。

オープンを記念して、4 月 30 日(木)までの期間中は、全品ポイント 5%となる「オープニングセール」を開催しております。

パソコン工房 ポンパレモール店

http://store.ponparemall.com/pro/pc-koubou/

- 〇土日祝日出荷対応
- ○24 時間 365 日体制のコールセンター設置
- 〇全国店舗ネットワークによる安心サポート

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

 $\textbf{E-mail} \; : \; \underline{order_webmaster@pc_koubou.\; co.\; jp}$